

Written by Administrator
Monday, 16 February 2015 05:49 -

ஊராட்சித்துறை அமைச்சு 16.02.2015

ஊராட்சித்துறை அமைச்சு : ஊராட்சித்துறை அமைச்சு ஊராட்சித்துறை

தொற்று நோய் விழிப்புணர்வு குறித்து சின்னை மாநகராட்சிப் பள்ளிகளுக்கு சூற்றறிக் கைகள் அனுப்பப்பட்டுள்ளன.

தமிழ்நாட்டில் கடந்த சில வாரங்களாக பன்றிக் காய்ச்சல் பரவி வருகிறது. ஜனவரி மாதம் முதல் இது வரை தமிழ்நாட்டில் எட்டு பரே பன்றிக் காய்ச்சல் நோய்க்கு பலியாகி உள்ளனர். எனவே, இதுபற்றி பள்ளி மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு அளிக்கவும் வகையில், தொற்று நோய் வராமல் தடுப்பதற்கு எடுக்க வேண்டிய முன் எச்சரிக்கை நடவடிக் கைகள் குறித்து சூற்றறிக் கை அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

அந்த சூற்றறிக் கையில் கஹியிருப்பதாவது:

கைகளையும் மூகத்தையும் அடிக்கடி கழுவ வேண்டும். இரூமல் வரூம் பொது கையை வைத்து வாயை மஹிக் கொண்டு இரூம வேண்டும். காய்ச்சல் இரூந்தால் இரண்டு நாட்கள் விடுப்பு எடுத்துக் கொண்டு வீட்டில் இரூக்க வேண்டும். காய்ச்சல் மற்றும் இரூமல் தொடர்ந்தால் அரூகில் உள்ள மாநகராட்சி மரூத்துவ மனைக்கு செல்ல வேண்டும்.

இவ்வாறு அதில் கஹப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து மாநகராட்சி அதிகாரி ஓரூவர் கஹியதாவது:

பன்றிக் காய்ச்சல் என்று நரூடியாக கஹினால், பொது மக்கள் பயப்படுவார்கள் என்பதால் தொற்று நோய் விழிப்புணர்வு நடவடிக் கைக்கான சூற்றறிக் கையாக இதனை வளியிட் டிருக் கிறோம். சில தனியார் பள்ளிகளில் மூக கவசம் அணிய வேண்டும் என்று கஹியிருக்கிறார்கள். ஆனால் மாநகராட்சி அப்படி வலியுறுத்தவில்லை. அது தவேயில் லாத பீ தியை உண்டாக்கும். காய்ச்சல் மற்றும் இரூமல் வந்தால் அதனை அலட்சியமாக நினகை காமல் மரூத்துவரனை அணுக வேண்டும் என்று

Written by Administrator
Monday, 16 February 2015 05:49 -

அறிவுறுத்தியுள்ளோம். மலேம இந்த விழிப்புணர்வு தகவல்களை ஓவ்வொரு நாளும் வழிபாட்டு நேரத்தில் நினவுகபரவும் அறிவுறுத்தியுள்ளோம்.

இவ்வாறு அவர் கபறினார்.

கோட்டிப்புரத்தில் உள்ள சன்னை நடுநிலைப்பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் கல்பனா இதுபற்றி கபறும்போது, “எங்கள் பள்ளியில் ஏதாவது ஒரு மாணவருக்கு இரண்டு நாட்கள் தொடர்ந்து காய்ச்சல் அல்லது இராமல் இருந்தால் அவரது பற்றோரை அழைத்து தகவல் சொல்கிறோம்.

நாற்பது மாணவர்களுக்கு மலே ஒரே இடத்தில் கபடாமல் பார்த்து கொள்கிறோம். எனவே காலை வழிபாடு வகுப்பறையிலேயே நடவை பறுகிறது. பள்ளியின் ஆண்டு விழா ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது” என்றார்.